

2017中国老年医学和老年健康产业大会在苏州召开

由中国老年健康服务业协会(筹)、中国健康促进基金会共同主办、苏州市老年健康服务业协会承办的“2017中国老年医学和老年健康产业大会”(China Congress on Gerontology and Health Industry (CCGI))大会于9月15-17日在江苏苏州国际博览中心召开。

本次大会的主题:“发展老年医学,推动老年健康服务业”。

CCGI大会盛典活动已经走过辉煌的五年,凭借专业、严谨的活动组织管理、高标准的内容选稿赢得了业内人士普遍好评和口碑,被誉为中国老年医学和健康产业领域最受瞩目、最具影响力和品牌性的活动之一。

大会邀请政府有关部门领导和国内外领域专家、学者出席大会并做主旨发言,分享成功经验,共同探讨老年医学和健康产业的现状与问题、机遇和挑战。大会开设20余个专题论坛,集中展现一年来我国老年医学及老年医学领域各研究团队和个人的研究成果,讨论老年医学未来发展的新思路、新领域和新趋势,促进老年医学及健康服务业发展。同期举办富有特色的老年健康产业先锋论坛



和基层慢病健康管理高峰论坛老年医疗与健康产品、养老模式等老年健康服务业成果展览展示,举办面向百姓的CCGI健康大讲堂等活动。

苏州老年健康服务业协会相关负责人告诉记者,一年一度的中国老年产业及老年健康产业大会,目的是为了探索医养结合,现在我国的医疗大部分在三甲医院,所以医患关系都非常紧张。现在我们在全国范围内推出一一种慢病健康管理模式,就是通过社区、通过功能性医院、乡镇医院内的

签约医生来改变目前这种现状。本次会议还成立了全国基层慢病管理联盟,这个联盟现在有一百多家成员。

据相关统计数据,目前苏州市常住人口中,超过60岁以上的至少有160万人。据测算,到2020年末,苏州市60岁以上老年人将由165.7万增加到200万,平均每年增加7万,老年人口占户籍总人口的比重将由24.8%增长到27.5%。这样庞大的社会群体,背后需要坚实的养老服务与基础设施建设进行支撑。(朱佳范)

吴江法院再启庭审法制课堂

近日,吴江法院庭审法制课堂再次开课,来自区交通系统的50余名工作人员旁听了一起分家析产案件的庭审。这是该院为扩大庭审普法教育覆盖面,联合各类社会组织打造大型庭审法制课堂的又一次实践。

据了解,该院为履行好“谁执法、谁普法”的责任,从前年起推出了“万名市民听庭审”活动。活动开展至今,已有数万市民通过实地和网络等多种渠道,接受生动直观的庭审教育,取得了良好的普法效果。为进一步扩大普法覆盖面,该院主动联合机关、企业、社区、学校等机构,积极探索庭审法制课堂,让更多的市民有机会走进法庭,通过现场旁听庭审接受生动的普法教育。

法院的这一举措得到众多社会组织的积极回应,不少部门主动对接,组织安排人员旁听庭审。今年以来,该院已与卫生系统、教育系统、行业协会等联合组织了多场大型庭审法制教育,让上千名市民走进法庭接受普法教育。区纪委为提升党员法律意识与水平,还以该院庭审教育课堂为平台,组织开展覆盖全区党员的“万名党员听庭审”活动。(孙暇 任海嵩)

陈森坤当选为第二届苏州知青会会长



在9月12日召开的苏州市知青文化研究会第二届会员代表大会上,陈森坤当选为会长。同时,苏州知青会创始人之一钟慎明以及虞永俊被推选为名誉会长。

大会审议通过了由周国志副会长代钟慎明作的《一届理事会工作报告》,由李春浩副会长作的修改《章程》的说明和由尤纪美副会长作的《一届理事会财务报告》。大会还由监事会主席虞永俊作《一届监事会工作报告》。之后接着召开苏州知青会二届一次理事会,选举出新一届会长、常务副会长、副会长和秘书长。

陈森坤在当选会长后说:“我一定要为知青做点实实在在的事。”他说,苏州8万余知青经过上山下乡,经过了几个时间段的岁月磨炼,已全部进入老年,我们要考虑什么问题?就是要考虑知青如何养老的问题。陈会长向全体会员表态,接下来就要召开几个座谈会集思广益讨论养老问题,邀请曾经在“同一战壕里”的三种人到会里来为知青服务,他们是知青中的医疗专家、法律专家和有着特长的艺术人才,邀请他们为我们作健康、法律、书画摄影盆景艺术等讲座。他说,我们的目标就是要让更多的知青有健康的身体,有丰富多彩的老年生活,有优越的养老条件。

陈森坤先生1950年出生,1969年至1977年黄淮海农场、大中农场、响水县农村务农,1977年至1982年苏州电镀厂工作,1982年下海经商至今。现任:清华酒楼董事长、总经理;区政协委员;江苏省餐饮商会常务理事;苏州市民营企业家协会副会长;姑苏区餐饮商会副会长。曾荣获:2015年“中国好人”候选人提名;江苏省、苏州市、姑苏区“好人”荣誉称号;2013年获得江苏省“百佳诚信之星”奖;2014年获得江苏省“十大诚信标兵”奖。陈森坤先生崇尚慈善,帮助扶贫、热爱社会公益事业。他20余年坚持每年一次请环卫工人吃年夜饭,坚持每年为姑苏区培智学校捐款,合计金额50余万元。(朱范)

苏州虎丘法院筑牢司法责任“笼子”

近日,苏州市虎丘区人民法院重视廉政风险防控机制建设,制定《苏州市虎丘区人民法院廉政、履职、司法安全风险点及防范措施》,织密风险防控网。在深入推进落实司法责任制改革的同时,进一步扎牢司法责任“笼子”,确保法官清正、法院清明、司法清廉。

据悉,上述《措施》对照该院各岗位人员职责,涵盖审判执行权、司法行政权、作风建设等多个方面,在重大事项决策、重要人事任免、重大项目安排、重要案件处理等各个环节做到到部门全面排查,实现廉政风险防控全覆盖。

针对已梳理出的廉政风险点,该院制定出了对应廉政风险防控措施。对存在廉政隐患的重点领域、关键环节、重点岗位,建立和完善防范措施同时,认真排查现有的制度规定是否执行到位,以制度形式明确执行者和监督者的责任,强化对司法权运行重点领域廉政风险点的动态监控和有效预防,使各项纪律规矩真正成为“带电的高压线”。(虎虎)

2017年苏州精神医学国际高峰论坛在苏州召开

9月13日,苏州精神医学国际高峰论坛在苏州市精神卫生中心、苏州市广济医院新院顺利召开。该论坛由苏州市医学会主办,苏州大学附属广济医院协办,论坛得到海外华人精神医学学会的大力支持。

此次论坛旨在搭建苏州与国内、国外精神医学领域科学研究、合作和交流的平台。

切实推进苏州市精神医学临床和基础研究的融合式发展。论坛围绕“精神医学临床和科研热点”为主题,主要内容包括:重症性精神障碍、精准医学、儿童精神病学、神经心理学、成瘾医学和脑智信息学等。论坛邀请了十多位国内外知名专家做专题报告发言。

论坛召开期间恰逢苏州市广济医院

搬迁到新址刚刚满月,借此机会进一步做好广济医院新院宣传,进一步促进苏州精神科同仁转换思路、加强学术交流和广纳贤才,真正做大做强苏州精神医学事业,造福苏州人民。论坛共有来自常熟、无锡、南通和太仓等地200多位精神科医生齐聚苏州市广济医院参加此次盛会。(杨蓀)

加拿大新斯科舍省市市长代表团访问苏州大学附中“中加班”

又是一年秋意深,贵客来访喜盈门。近日,加拿大新斯科舍省市市长代表团一行,在园区教育局徐晓燕处长、新斯科舍省中国商务局首席代表王大卫先生陪同下,莅临苏大附中进行参观访问。

代表团一行首先与苏大附中进行了座谈。座谈会上,赵光义校长介绍了学校对外交流的情况,然后和代表团成员就附中中学生和加方学生之间暑期短期交换生项目、学生间开展有效视频课堂交流的项目以及“沉浸式”法语教学项目进行了交流。双方一致表示,今后将进一步增进交流、为普通班学生提供更多开拓国际视野的机会。

座谈会后,代表团一行参观了苏大附中“中加班”。中加班引进加拿大新斯科舍省高中课程,全外教授课。学生毕业后获得加拿大高中文凭,赴海外名校继续深造。11年级薛文轩、郑可果等志愿者同学为代表团详细介绍了中加班的基本情况,引领代表团参观教室、戏剧室、图书馆、展示长廊,为代表团讲解了苏州、中加班和新斯科舍省的长期联系和合作。代表团对志愿者流利的英语口语技能表示赞叹,勤布朗先生说:从没想到过11年级的中国学生能流出一口流利、漂亮的英语。

在12楼戏剧教室,代表们还饶有兴趣地向李律文同学了解了戏剧课的授课

方式,学生的参与度以及排练情况,并对学生动手制作的红白玫瑰活动背景板表示出极大的兴趣,认为中加班学生具有极高的艺术天分,动手能力和创造力。此外代表团还在中加班的外教团队,中方教职员工和学生志愿者进行了亲切交谈。其中,巴瑞老师针对自己在中加班执教的经验,提出对整个中加班成熟度的称赞,并代表外教团队表示对代表团访问的感谢。

最后代表团与师生进行了合影,并对所有接待访问的人员进行感谢后,结束了此次访问。临行前,还特别叮嘱学生志愿者们,明年春季修学,相约新斯科舍省。(朱佳范)

苏州工业园区法院首推执行悬赏保险制度

9月15日上午,苏州工业园区法院召开“执行悬赏保险公告”新闻发布会。苏州工业园区法院与中国人民财产保险股份有限公司苏州市分公司签署执行悬赏保险合作协议,标志该院悬赏保险项目正式启动。这是该院与中国人保财产公司合作,引入第三方解决“执行难”的一项新举措,也是进一步拓展法院查人、找物渠道的新尝试。

发布会公布了首批10起执行悬赏公告,悬赏寻车5辆、查找失信被执行人5人,悬赏金额为5000元每人、10000元每年。推行执行悬赏保险后,申请执行人通过悬赏保险可以降低执行成本,仅需交纳

悬赏金额的10%的保费,即可调动社会力量寻找执行线索,法院通过执行悬赏保险可以压缩老赖们的生存空间,让老赖无处可逃。详细的悬赏名单及信息、举报电话可关注苏州工业园区人民法院、中国人民财产保险股份有限公司苏州市分公司的官方微信和微博。

近年来,随着法院执行查控手段的不断升级,案件的实际执行到位率大幅提升,但由于财产形式的多样性以及部分被执行人刻意躲避执行、恶意隐匿财产,严重影响了当事人权益的有效兑现。2015年,园区法院出台《苏州工业园区人民法院关于民事执行中实行悬赏

执行制度的规定(试行)》,最高人民法院亦于今年出台《最高人民法院关于民事执行中财产调查若干问题的规定》,在制度上确立执行悬赏,也明确了执行悬赏的各项细则。执行悬赏保险是司法与金融的跨界合作,是一款专门针对法院执行工作的商业保险。执行悬赏保险制度的引入,不仅降低了申请人的执行成本,也有助于发动全社会共同寻找失信被执行人,实现举人有奖、申请人实现债权、法院执结案件、失信被执行人无处藏身、社会诚信体系建设重塑的多方共赢格局。(金刚)

日益精细化 太仓城市管理信息化

近年来,太仓市围绕建设“现代田园城、美丽金太仓”的目标,始终将环境综合整治工作摆在重要位置,依托“法治城管、民生城管、创新城管”三条工作主线,努力提升城市现代化治理水平。

太仓市开展了“263”及“三治”专项行动,城乡环境综合整治“6+4”行动等,建立和完善城乡环卫清扫保洁长效机制,大力实施城乡环境卫生治理大提升工程,提高环卫市场化运作率比率,建设生活垃圾无害化应急

填埋场和餐厨垃圾无害化处理厂,改善人居环境,提高人民生活品质,让市民享受到改革带来的福利。

主城区大型户外广告专项整治行动是近年来该城市管理工作重点之一,全市拆除楼顶、墙面、落地、竖式灯箱等各类不规范广告牌近5万平方米,有效净化了城市空间。

为了更好地管理城市,该市建立了市数字化城市管理监督指挥中心,并在数字城管市级平台的基础上,打造数字城管二级平台,实现了镇区数

字城管全覆盖。同时,城管工作人员还可通过全市安装的8400多个监控探头及时掌握全市情况,坐在电脑前就能第一时间知道城市管理问题。

2016年底,新的市数字化城市管理监督指挥中心启用,新的指挥系统采用先进的数字网络核心技术,将多部门城市管理业务通过网络实时连接为一体,通过大屏指挥系统查看全市城管系统内部人、车、物、事件的动态信息和静态信息,实时掌握最新信息,实现统一指挥、统一管理。(朱范)